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   Community policing (CP) znamená zejména komunitní přístup k policejní práci, tj. práci
orientovanou na službu občanům
v oblasti veřejného pořádku a bezpečnosti. Jedná se o spolupráci policie, veřejnosti,
samosprávy, místních organizací a institucí na základě komunikace, sdílení společných
problémů v oblasti kriminality, hledání a přijímání společných řešení.

  

   Občanské sdružení Českobroďák od září 2011 zahájilo v rámci CP spolupráci s Policií
České republiky
a 
Městem Český Brod
(Městskou policií). Pravidelné měsíční schůzky zástupců těchto subjektů, tzv. pracovní skupiny,
vyvrcholily dne 
24.11.2011
podepsáním „
Koordinační dohody
“, která zavazuje jednotlivé aktéry k plnění dílčích úkolů. Opatření, která všechny spolupracující
strany přijímají, jsou buď dlouhodobá (zaměřená na zmírnění přetrvávajících problémů) či
krátkodobá (vyžadující rychlé a okamžité řešení aktuálně vzniklého ohrožení). Kriminalita není
pouze věcí policie, je nutno ji vnímat jako součást prostředí a systematicky omezovat prostor
pro její vznik a projevy.

  

   Kriminalita v Českém Brodě v r. 2010 a 2011 byla na vzestupu. Drogová, násilná a hlavně
majetková trestná činnost trápila naše spoluobčany více než kdy jindy. V roce 2012 je nápad
zadokumentovaných trestných činů oproti minulému roku cca poloviční. Důvodem nižší
kriminality není pouze spolupráce v rámci CP, ale především kvalitnější práce policistů z
obvodního oddělení Český Brod, kterým se pod vedením npor. Bc. Houdka, daří objasňovat
větší množství tr. činů. K tomuto zásadně přispěl i zátah proti drogovému podsvětí z října 2011.

  

   Statistika nápadu trestných činů PČR OOP Český Brod v r. 2011 v porovnání s r. 2012
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http://www.ceskobrodak.cz/community-policing/cp-aktuality/230-cp-podpis-dohody
http://www.ceskobrodak.cz/community-policing/cp-koordinacni-dohoda
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   Nyní se v našem městě objevuje především drobná majetková trestná činnost, kapesní
krádeže a podvody páchané na seniorech. Velké množství trestných činů v říjnu 2012 je
zapříčiněno zejména skupinou pachatelů, kteří se specializují na vloupání do vozidel a krádeže
airbagů. Jménem sdružení Českobroďák, skupiny Community policing a Komise prevence
kriminality a sociálně právní ochrany dětí Vás vyzývám ke spolupráci se státní a městskou
policií v boji proti kriminalitě v našem regionu. Buďte všímaví ke svému okolí, obnovte principy
sousedské solidarity, oznamujte včas trestnou činnost, nebojte se jít na policii nebo zavolat
linku 158.

  

   Mgr. Jiří Havlíček

  

 6 / 6


